

## Метінвест інформує про роботу своїх підприємств в Україні

Підприємства Метінвесту в Запоріжжі, Кам'янському, Покровську і Кривому Розі продовжують працювати із різним рівнем завантаження та відвантажувати продукцію українським і закордонним покупцям. Виробництво в Авдіївці законсервоване внаслідок бойових дій. Своєю чергою, внаслідок військової агресії та окупації міста Маріуполя російською федерацією Група інформує про неможливість продовжувати виробничу діяльність на своїх активах у Маріуполі.



### Докладно про ситуацію на підприємствах Групи

Підприємства Групи в Запоріжжі, Кам'янському, Покровську та Кривому Розі продовжують працювати в межах українського правового поля і на території, контрольованій українським урядом. Це стосується Покровської вугільної групи\* (м. Покровськ, Донецька область), заводу «Юнітіл», Інгулецького, Північного і Центрального ГЗК (м. Кривий Ріг, Дніпропетровська область), металургійного комбінату «Каметсталь» (м. Кам'янське, Дніпропетровська область), а також металургійного комбінату «Запоріжсталь», що класифікується як спільне підприємство (м. Запоріжжя, Запорізька область). Усі перераховані підприємства продовжують працювати з різним рівнем завантаження, зважаючи на безпекові, логістичні й економічні чинники. Продукція перерахованих підприємств доступна для реалізації на українських та іноземних ринках.

Виробництво в Авдіївці законсервоване з міркувань безпеки для співробітників та через бойові дії, що відбуваються неподалік міста.

### Докладно про ситуацію в Маріуполі

Виробничу діяльність підприємств Групи у Маріуполі була призупинена з 24 лютого 2022 року внаслідок військової агресії російської федерації. Оскільки місто на сьогодні фактично окуповане, Метінвест не має можливості продовжувати виробничу діяльність на своїх підприємствах у Маріуполі. Це стосується діяльності комбінатів «Азовсталь», ММК ім. Ілліча, Маріупольського ремонтно-механічного заводу і маріупольського відділення «Метінвест-Промсервісу». Відновлення контролю та виробництва на підприємствах стане можливим тільки за умов деокупації міста та повернення української влади. Також будуть потрібні детальний огляд технічного стану активів Групи у Маріуполі та проведення відповідних ремонтних робіт.

Трудові відносини з працівниками цих підприємств урегульовані в рамках чинного українського законодавства. Їм запропонували варіанти працевлаштування на інших підприємствах Групи, зокрема в Запоріжжі, Кривому Розі, Кам'янському та Покровську.

Водночас триває боротьба Групи з крадіжкою з боку російської федерації, яка намагається вивезти 234 тисячі тонн металу Метінвесту з Маріуполя. Група докладє всіх можливих зусиль для зупинення піратства та притягнення винних осіб та їхніх спільників до юридичної відповідальності.

Своєю чергою, на складах і в центрах дистрибуції Метінвесту в Україні та в інших європейських країнах досі залишилась металопродукція, вироблена підприємствами Групи у Маріуполі до 24 лютого 2022 року. Ця продукція, з відповідним маркуванням і документацією, доступна для продажу.

\*ПРАТ «МЕТІНВЕСТ ПОКРОВСЬКВУГІЛЛЯ». Компанія створена у 2021 році у складі Групи МЕТІНВЕСТ. Координує всі підрозділи вугільного виробництва та консолідує невиробничі служби підприємств, серед яких шахтоуправління «Покровське» та збагачувальна фабрика «Свято-Варваринська».

<https://metinvestholding.com/ua/media/news/metinvest-provides-update-on-operations-in-ukraine>